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Πέμπτη, 13 Οκτωβρίου 2022 
                                                                                           

 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
 
Προς τον Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων, κ. Ν. Κεραμέως  
 
Θέμα: «Αναγκαία η άμεση αντιμετώπιση των αιτημάτων της Τοπικής Επιτροπής νομού Βοιωτίας της 
Πανελλήνιας Ένωσης Καθηγητών Γερμανικής Γλώσσας Π.Ε. (ΠΕΚΑΓΕΠΕ) σε σχέση με την ξενόγλωσση 
εκπαίδευση στο δημόσιο σχολείο»  
 
 
Κυρία Υπουργέ, 
 
Καταθέτω ως αναφορά το έγγραφο – αίτημα της Τοπικής Επιτροπής νομού Βοιωτίας της Πανελλήνιας 
Ένωσης Καθηγητών Γερμανικής Γλώσσας Π.Ε. (ΠΕΚΑΓΕΠΕ) με το οποίο ζητά απαντήσεις σε σχέση με την 
πρόθεση του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων «να παρέχει τις κατάλληλες συνθήκες για τους 
απόφοιτους του νέου σχολείου του 21ου αιώνα για μια ολοκληρωμένη ένταξη της Β’ Ξένης Γλώσσας στο 
ελληνικό εκπαιδευτικό σύστημα, η οποία θα χαρακτηρίζεται από συνέχεια και συνέπεια, εκκινώντας από 
τις πρώτες τάξεις του Δημοτικού Σχολείου έως και τη Γ’ Λυκείου με την αντίστοιχη πιστοποίησής της».  
Πιο συγκεκριμένα, εάν προτίθεται:  

• Να διασφαλίσει άμεσα ικανό αριθμό μόνιμων διορισμών στον κλάδο ΠΕ07, συστήνοντας νέες 
οργανικές θέσεις με στόχο την ουσιαστική αναβάθμιση και στελέχωση της ξενόγλωσσης 
εκπαίδευσης στο δημόσιο σχολείο 

• Να προβεί στην τροποποίηση των ΥΑ (ΦΕΚ 1324 τ.Β’/11-05-2016), που περιορίζει σημαντικά τη 
δημιουργία τμημάτων στη δεύτερη ξένη γλώσσα βάσει της προτίμησης των μαθητών στην Ε’ και 
ΣΤ’ Δημοτικού και της ΥΑ (ΦΕΚ 1171 τ.Β’/04-04-2017), και να επαναφέρει τον ελάχιστο αριθμό 
μαθητών για το σχηματισμό τμήματος στους 8 μαθητές, ώστε να εξασφαλίσει το δικαίωμα στην 
ελεύθερη επιλογή ξένης γλώσσας και την εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μονάδων.  

• Να εισάγει την εκμάθηση Β’ Ξένης Γλώσσας σε μικρότερες τάξεις του Δημοτικού σχολείου 
προσφέροντας ίσες ευκαιρίες ανάμεσα στους απόφοιτους Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων και 
να προσφέρει οικονομική ελάφρυνση των ήδη επιβαρυμένων νοικοκυριών που αναγκάζονται να 
προσφεύγουν στην ιδιωτική αγορά για τη διασφάλιση υπηρεσιών εκμάθησης και πιστοποίησης 
γλωσσομάθειας.  

Παρακαλείσθε, ως αρμόδιο υπουργείο, να λάβετε υπόψη το αιτήματα της Τοπικής Επιτροπής νομού 
Βοιωτίας της Πανελλήνιας Ένωσης Καθηγητών Γερμανικής Γλώσσας Π.Ε. (ΠΕΚΑΓΕΠΕ) και να με 
ενημερώσετε για τις αποφάσεις και τις ενέργειες σας.    
 
Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο. 

 
 

Ο Αναφέρων Βουλευτής, 
 
 
 
 

Γεώργιος Μουλκιώτης  
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